



Если Вы желаете добиться успеха, начиная заниматься каким-то делом, не забудьте свериться с нашим астрологическим лунным календарем. Определите, соответствуют ли Ваши действия тому, что подсказывает Луна и ее месторасположение.

Расклад по дням на **январь 2012** года. При составлении рекомендаций учтены глобальные астрологические влияния, ответственные за успех или неудачу в тех или иных делах или начинаниях. Наибольшее значение имеют местоположение и фазы луны.

По китайскому календарю - это год водного черного Дракона. Как мифическое, легендарное существо, он резко отличается от других символов китайского календаря и олицетворяет собой карму, или круг воплощения. Для многих людей 2012 год будет годом кармической расплаты за прежние поступки, своеобразным моментом истины или судным годом, когда придется отвечать за то, что делали раньше. Такой прогноз предлагается сайтом.

В 2012 году преуспеют люди, которые будут добиваться своих целей не яростным напором, а мягкой дипломатией, мудростью и хитростью. Те, которые умеют выжидать, затаиваться и ждать удобного момента. Большого успеха смогут добиться люди искусства, творческие личности, а также политики, которые умеют производить впечатление на публику. Дракону нравятся честолюбивые, амбициозные, энергетичные и яркие люди, но помогает он только тем, что умеет прятать свое честолюбие под маской добросердечия.



Финансовый гороскоп Овна (с 9 по 15 января) для Овна

Накопленные силы пригодятся для интенсивной и плодотворной работы, только взваливайте на себя нагрузку, хоть сколько-нибудь соотнося ее со своими возможностями. Сил-то, может, и хватит, но времени в сутках больше не станет. Обостренная проницательность будет способствовать деловому и профессиональному успеху. Не сдавайтесь при первых трудностях. Сейчас важно проявить вежливость и настойчивость: именно эта тактика - ключ к достижению цели. Во второй половине недели вероятно предложение, которое откроет перед вами новые возможности. Однако в пятницу лучше ограничиться мелкими текущими делами и не замахиваться на большее. Рядом с близкими людьми вы почувствуете уверенность в своих силах и возможность воплотить свои замыслы в жизнь.

Финансовое положение не будет вызывать особенного беспокойства. Во вторник вероятны денежные поступления. Однако удача - капризная дама, поэтому желательно в середине недели не впутываться в сомнительные истории.

Телец

На этой неделе вы будете много общаться и получать полезную информацию. Постарайтесь сделать перерыв в общении, чтобы надежно усвоить хотя бы часть обретенных знаний. Звезды говорят, что вы можете увидеть мир по-новому и возродить некоторые старые идеи, слегка подкорректировав их. Семья и друзья, по всей видимости, вряд ли оценят по достоинству недавние достижения, зато их благоприятный эффект ощутят все вокруг. Только доверившись интуиции, вы сможете в четверг разобраться с запутанными ситуациями и принять единственно верное решение. В воскресенье надо быть внимательнее: велик риск стать жертвой махинации.

Финансовое благосостояние может улучшиться благодаря друзьям и новым проектам. В понедельник осторожность и внимательность позволит избежать денежных потерь. В субботу будут исключительно удачными намеченные покупки. В воскресенье вероятны денежные поступления.

Близнецы

На этой неделе проявите настойчивость и активность в делах, особенно - в учении, если решите таковым заняться. Оно, кстати, будет весьма успешно и обещает принести немалую пользу. Самоотверженность и бескорыстное служение своим близким дадут заряд положительных эмоций и придадут вам неуязвимости от влияния внешних факторов. Этот период подходит для поиска новой работы и смены деятельности. В середине недели произойдут важные встречи и знакомства. В четверг, особенно в первую половину дня, желательно планировать совместные с партнерами дела.

Один из самых благоприятных дней в финансовом плане - это четверг. Но даже в этот момент будьте внимательнее: дополнительные расчеты вам не повредят. Постарайтесь не стремиться к быстрому обогащению, это может привести лишь к провалу. Желательно не отказываться от работы, которую вам предложат в воскресенье.

Рак

На этой неделе вы будете привлекать окружающих добротой, мудростью и искренним желанием прийти на помощь в трудную минуту. В понедельник интуиция поможет вам оказаться на высоте и даже помочь в затруднительной ситуации коллегам. Четверг - наиболее благоприятный день для построения планов. Пятница - подходящий день для активных действий, ваша работоспособность себя оправдает. В субботу лучше не вступать в дискуссию, перерастающую в спор близких людей, ведь в любом случае именно ваш голос окажется решающим.

Вашему благополучию практически ничего не угрожает, если только вы не планируете совершать необдуманные поступки. В четверг возможны непредвиденные расходы. В выходные желательно тратиться только на запланированные приобретения, экспромт вряд ли будет удачен.

Лев

Пора хотя бы слегка обновить свой имидж, так как это изменение будет способствовать карьерному продвижению. Сконцентрируйте внимание на работе, возможно внезапное увеличение нагрузки, появление новых обязанностей. Среда - благоприятный день для освоения новых далей и горизонтов. В пятницу вы можете проявить творческую сторону своей натуры, что поможет воплотить в жизнь самые неординарные замыслы. В субботу вас наверняка посетит замечательная идея в области финансов.

Вы можете позволить себе слишком много, а ведь бюджет наверняка уже потрескивает по швам. В среду будут удачными сделки и деловые переговоры. В четверг возможны денежные поступления, но, кажется, их надолго не хватит.

Дева

Вокруг вас на этой неделе возникнет насыщенное информационное поле, и вы едва сможете переварить новые сведения, поступающие со всех сторон. От объема выполненной работы будет зависеть вознаграждение, которое вы получите. Однако не забывайте об отдыхе и не работайте в ущерб здоровью. Не надо винить себя в том, что разладились отношения с некоторыми коллегами. Просто допустите возможность, что вашим успехам могли позавидовать. Наступает удачное время для тех, кому необходимо устроиться на работу. Понедельник и вторник удачны для решения важных дел, подписания договоров и для обретения новых партнеров. Начинайте осваивать новые языки, это может оказаться подспорьем в продвижении по карьерной лестнице.

Нынче будет особенно важна аккуратность в бумажных делах. При соблюдении этого

условия серьезных финансовых затруднений в течение недели не предвидится. В пятницу будут удачны сделки, связанные с недвижимостью. Покупки порадуют вас, ибо будут весьма своевременны.

Весы

Вы можете вызвать у окружающих неоднозначные оценки. Относитесь к этому спокойно и невозмутимо. Своей уверенностью вы только повысите уважение к себе и укрепите свой авторитет. Ваша активность и инициатива помогут справиться с возникающими препятствиями. Важным моментом явится то, что силы лучше направить на самую важную цель, а не растрачивать по пустякам. Творческие начинания на работе принесут отдачу. Есть вероятность возникновения небольших проблем в семье: эта ситуация подведет вас к некоторым изменениям, возможно, придется пересмотреть сложившиеся отношения.

Изменения финансового положения на этой неделе будут происходить только к лучшему. Вы даже сможете побаловать домашних или приобрести нечто приятное для себя. Хороший день для серьезных финансовых операций - пятница, но надо очень четко представлять себе, что вы делаете, и что планируете получить.

Скорпион

Вы наконец-таки почувствуете силу для новых свершений, это позволит вам принять участие в разноплановых проектах и решении самых необычных вопросов, о которых вы даже и думать раньше не могли. Богатство идей поможет проявить себя в качестве лидера, заодно раскрыв организаторские способности. Неделя будет насыщена контактами, поездками, встречами и общением. В выходные дни обязательно найдите время для старых друзей, желательно - побольше.

Во вторник и среду будут удачными деловые встречи и переговоры. В пятницу нежелательно рисковать и принимать авантюрные предложения. Вполне вероятно, что

начальство отметит вас как ответственного работника, даже возможно вознаграждение, а это окажется весьма кстати.

Стрелец

Наступило особо удачное время для реализации деловых идей. Собственный престиж и репутация полностью в ваших руках. В понедельник лучше всего сосредоточиться на долгосрочных планах. Вы можете смело смотреть в будущее, демонстрировать свои взгляды и высказывать мнения, ваши слова и действия лишь поднимут ваш авторитет. Вашей ахиллесовой пятой в четверг может стать излишняя доверчивость, из-за которой есть риск повторно наступить на грабли, уже стукнувшие вас когда-то по лбу. В субботу откровенный разговор с близкими людьми поможет преодолеть непонимание.

В среду будут удачными деловые встречи и переговоры. Существует некоторая финансовая ограниченность, однако такое положение улучшится к концу недели. Во второй половине недели возможны непредвиденные затраты. В пятницу от друзей могут поступить интересные предложения.

Козерог

Продолжайте анализировать сложившуюся ситуацию и воплощать свои планы в реальность. Приводите в порядок все, до чего дотянетесь. В том числе и собственные мысли. Это поможет вам пролить свет на причины происходящего. Чтобы избежать возможных неприятностей, постарайтесь собраться и успокоиться. Нынешняя неделя благоприятна для духовного совершенствования - постарайтесь хотя бы изредка об этом вспоминать. Не попадайтесь на удочки авантюристов с их увлекательными проектами - ничего, кроме разочарования и огорчения, они вам не принесут. Если вы не будете проявлять чрезмерную болтливость, то, начиная с четверга, ситуация может измениться в лучшую сторону. Во второй половине недели ищите новых деловых партнеров и союзников. Крайне нежелательно провоцировать конфликты дома, даже если усталость делает нормальное общение невозможным. Поездка за город на уик-энд позволит восстановить затраченные силы и обрести душевное равновесие.

Понедельник весьма благоприятный день для покупок. В среду крайне нежелательно участвовать в мероприятиях, где вам будут обещать слишком выгодные условия - это может разорить вас. Денежные поступления ожидаются в пятницу или субботу.

Водолей

Неделя будет весьма удачной, несмотря на некоторое однообразие и рутинную работу. Если вы в своих планах учтете интересы делового партнера, то от этого только выиграете: это, кстати, будет способствовать укреплению вашего авторитета и влияния. Сейчас весьма высок творческий потенциал. Постарайтесь не связывать себя никакими обещаниями. Необходимо быть осмотрительнее, чтобы избежать недоразумения. Если вы собираетесь в отпуск, то его хорошо бы провести на берегу реки, озера, моря или хотя бы ручья. Посвятите себе больше времени, организуйте поход в тренажерный зал, займитесь закаливанием.

На этой неделе у вас появится шанс найти пути и возможности достичь поставленной цели и заработать приличные деньги с минимальными усилиями. Пятница может порадовать вас финансовыми поступлениями и интересным предложением от начальства.

Рыбы

На этой неделе все ваши тайные замыслы могут реализоваться, поэтому проявите одновременно мудрость и предприимчивость. В понедельник важно появиться перед публикой во всей красе и блеснуть своими новыми умениями и навыками. Желательно при этом, чтобы вас заметило и оценило по достоинству начальство. Несвойственная вам импульсивность в пятницу может внести разлад в отношения с близкими людьми. В субботу для осуществления замыслов, скорее всего, будет необходимо сделать сначала шаг назад, а только потом два вперед. В воскресенье выбирайтесь в свет: звезды советуют вам в этот день быть на людях.

В понедельник постарайтесь заниматься мелкими делами, не планируйте ничего серьезного. Во вторник или в среду ожидаются денежные поступления. Четверг благоприятен для подписания договоров и совершения сделок.

Гороскоп подготовлен [информационно-аналитической службой портала](http://astrologanna.com) по данным сайта <http://astrologanna.com>.